VIK 528.48.021.4
b. b. COJIOBBEB

ONPEAEJIEHHE BbICOT BYPOBBIX YCTAHOBOK
U APYIrWX BbICOKHX COOPY)K_E.HHH

Has onpejenennsi BHCOTH GYPOBOi YCTAHOBKH HJH APYrHX BHI-
COKHX COOpYJKeHHii Ha pacCTOSIHHH, PaBHOM INPHMEPHO JBOHHOI-
TPOMHOI BHICOTe COOPY2KeHHsi (3TO pacCcTosHHe HE H3IMepsercs),
YCTaHaBJHBAIOT TEOJOJIMT H H3Me-
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Pasnocts BhicOT TeomonnTa Ai HAO H3MEPSATH C BHICOKOH TOU-
HOCTBIO €' NIOMOIIBIO MHJVIHMETPOBOM DPYJeTKH (ma<<0,5 mM), a
BEPTHKAJIbHBIE YIJIBI CO CPeAHeH KBaAPaTHYECKOH MNOrpeuInocTsio,
fie mpeBplmalonen 2., . 4”. '

Ilpeanaraembiii cnoco6 onpefeseHusi BHICOT BHICOKHX coopyKe-
HHiT BBITOAHO OTJIHYAeTCsl OT BCEX H3BECTHHIX CNOCOGOB IPOCTOTOMN;
OTnajzaer HeOOXOAMMOCTb H3MepeHHs Oa3HCHBIX JIHHHI, BMECTO
ABYX-TPeX MOCTAHOBOK TEOMOJHTA H3MEPSIIOTCs BepTHKAaJbHbIE YIVIbl
¢ OJHOH TOYKH (Ha MepNeHAHKYJspPe) ¢ H3MEeHeHHeM BHICOTHI Teo-
JlosiTa.

Hsnoxennsblii cnoco6 MOXKHO NPHMEHATh M NPH Nepefaue oTMe-
TOK MapoK H penepoB, 3aJI0JKEHHBIX B CTeHaX BOJAOHANOPHBIX 6a-
lleH, HepKBeH, Ha HX BepIUHHY.

Mpumep. Onnocekynaubim teononntom TheOl0A namepens pep-
THKAJIbHBIE YIJIbL:
lla Bepx OypoBoit ycTaHOBKH a;= + 18°28/39,5”, as=+18°1511,07;
lla cton poropa a;=--0°36"10,5", as=+0°21’18,0”, BricoTa BH3HD-
Hoit unean [=0,20 m;
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Ha ctos potopa a;=+0°32722,0”, ay=-0°17"19,0”, BoicoTa ni
HoOM nenu [=0,
Pasunocts BeICOT TeoponuTa Ai=0,760 M.

Bruiunciienne BbicOTh yeTaHoBKH Ha MK-61,

1taoKxyF9a,KxyF9=—Ai—F1/x=h

hs=58,36 M, |
herp=1,85 M, 1=0,20 M, hey=>58,36—1,85+0,20=56,71 M,
herp=1,63 M, [=0, hsy=58,36—1,63+0=56,73 M. ]
Bricora 6ypoBoit ycTaHOBKH hep=>56,72 M, mp=0,02 M.
CTaThfl NOCTYNHAZ B PEAKOAACTHIO Il.,



